

「黑馬」鄧卓殷成「雙料」港姐 陳曉華贏民意摘后冠

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李思穎、李慶全)
《2018香港小姐競選決賽》昨晚假將軍澳電視城舉行，二十位候選佳麗施展渾身解數，最後入圍三甲佳麗以全民投票決定賽果，終由大熱門17號陳曉華摘冠成民選港姐；亞軍是賽前「黑馬」20號鄧卓殷兼獲「最上鏡小姐」，成為「雙料」港姐；季軍7號丁子田，以及佳麗互選的友誼小姐8號陳靜堯。三位得獎佳麗均喜極而泣，一眾佳麗更用紙巾為陳曉華拭淚，顯現友誼一面。

攝：香港文匯報記者 彭子文

今年賽制在短短兩個半小時裡，把準決賽和決賽一氣呵成進行，20位佳麗經過多個環節的競逐，進入最後三強的丁子田、陳曉華及鄧卓殷作最後拉票，然後由全民選出，不過大會並沒有公開他們的票數。
最後打入三強佳麗的丁子田、陳曉華及鄧卓殷台上在陳百祥引領下作最後拉票，自言中文不佳較輪軸的丁子田表示在美國生活，可以帶美國文化來港，自己好正面，正好作為年輕人榜樣，阿叻指她眼大眼過鄧卓殷，她即表現大將之風指對方都靚，口才不錯。陳曉華自言讀護理，會懂得照顧人和細心，是她最大優點。至於鄧卓殷自覺在香港土生土長，對香港文化熟悉，是三人中最優越之處，同時大家見到她的笑容便知是開朗女生，可帶給大家歡樂。

陳苑澄絲帶舞挽聲勢

20位佳麗先穿上彩色絲綢晚裝登場逐一自我介紹，當中6號杜愛恩可能太緊張，自我介紹時有點口窒，而率先令人「亮眼」、上圍澎湃的分別是3號梁致欣、7號丁子田、12號童銘欣。全晚在不同環節後，都會更新佳麗們在「big big fun」走勢。剛開場時投票最優勝是大熱17號陳曉華，剛好入到12強有15號陳苑澄，同時公開跌「危險區」佳麗，緊接便是進行才藝表演，佳麗在才藝環節矚身演出，整體表現不俗。2號莊嘉慧表演JEZZ FUNK時不惜露腰、扭籐、趴地；5號鞏姿希繼之前表演拉丁舞時大獲好評，當晚她同樣以性感舞衣跳拉丁舞，可能有點緊張，在最後轉身時空一窒步；而6號杜愛恩以鋼琴、中阮、柳葉琴作中西樂演奏；9號王藤佑采表演拉小提琴則差強人意；13號黎智以一把「老牛聲」唱出《喜歡你》，實在嚇人；一度因玩Kiki Challenge被網民狠批鬧鬧交通安全的15號陳苑澄再以絲帶舞做才藝演出，一個側手翻贏得全場掌聲，為她挽回不少聲勢；17號陳曉華表演空中瑜伽，姿勢優美；而12號童銘欣

欣表演西洋畫，分幾分鐘時間畫出大家懷念的沈殿霞，值得一讚！
佳麗再穿上由Viola Chan設計以花為主題總值200萬晚裝出場，大會宣佈晉身12強佳麗有2號莊嘉慧、3號梁致欣、4號鄧美欣、7號丁子田、10號李芷晴、11號李明英、14號何泳芍、15號陳苑澄、16號黃子桐、17號陳曉華、18號高育英及20號鄧卓殷，幾乎都是熱門。大會先安排的三點式泳衣能把佳麗身材表露無遺，更見14號的何泳芍最搶「峰」頭，惜換上另一套運動型三點式泳裝便把她們身材「埋沒」，有欠睇頭。至於8位落選佳麗則要再出場跳舞，王藤佑采可能落選心情不佳，笑容欠奉。

鄧卓殷幫農夫改名爆笑

今年問答環節由鄭裕玲(哪姐)傍住兄弟檔的蕭正楠和曹永廉，馮盈盈和麥明詩以及農夫主持，佳麗中不乏口才出眾的，2號莊嘉慧指身形不高的阿廉是武大郎，阿蕭是西門慶，更不介意和阿蕭演情慾戲，最緊要是對方女友不介意，最搞笑是哪姐指理位時便換上農夫，全場大笑。
輪到11號李明英時被問邊個贏了唔公平，李明英即面有難色開名說Honey(何泳芍)。哪姐即阻止開名，麥明詩竟大膽指哪姐不公平，哪姐即時發威指她已是冠軍，有何不公平，又強調無人不公平，個個都有機會，麥明詩被窒到收口。14號何泳芍口才出眾，說到哪姐和阿姐遇溺時會先救誰人，她即說出最接近自己的一個，因生存率大，連哪姐都滿意讚「very good」。20號鄧卓殷就幫農夫改名為「播種的機」，又指哪姐霸氣勝過警務署長，口才了得令全場拍爛手掌。宣佈五強佳麗，包括7號丁子田、14號何泳芍、15號陳苑澄、17號陳曉華及20號鄧卓殷，5位佳麗各自講出感言時都忍不住眼濕濕。宣佈最後三強時，大會安排20位佳麗合唱《相對無言》，此曲對落選佳麗十分「應景」。



亞軍 20號 鄧卓殷

冠軍 17號 陳曉華

季軍 7號 丁子田



3號梁致欣進行問答環節。



陳百祥訪問最後三強。



泳裝環節一向備受期待。



15號陳苑澄的絲帶舞非常出色。



5號鞏姿希表演拉丁舞。



12號童銘欣畫西洋畫畫出沈殿霞。



17號陳曉華表演空中瑜伽。



14號何泳芍展現健康膚色。



落選佳麗在得知結果後仍要表演，難怪有人面癱。



候選佳麗穿上晚裝亮相。



黃心穎(右)和李佳芯樂做「師妹」。

田蕊妮表明會挑剔佳麗 陳凱琳衣着性感被嘉穎埋怨

無綫飛起港姐司儀曾志偉，委以鄭裕玲(哪姐)擔司儀重任，她指今年會由星級評判選出12強再5強到最後3強，而最後3強是由觀眾投票選出，已不用再由她行使決定性一票，她又澄清去年是公司叫她去做，並非自薦去投決定性一票。對於曾志偉被封殺無緣做港姐司儀，哪姐說：「我不知道，我也是打工，跟誰合作也沒所謂，人選方面不到我去決策，要問就問回公司高層。」港姐沒志偉會否覺得失色？她依然官腔地表示：「我跟任何人合作也好开心的！」
星級評判陳百祥(阿叻)透露剛與曾志偉去完台灣為譚詠麟慶祝生日，另慶祝本月25號是阿叻入行35周年，眾人又慶祝志偉事業大成，但記者指志偉最近給無綫封殺，事業應有阻滯才對？阿叻笑說：「大家搞錯了，曾生是橫店的富豪，他有一家價值7億的酒店就快開幕，連周邊地皮起碼值三四十億，我做完港姐也立刻要去橫店去擦他的鞋做擦鞋仔。」問知否無綫封殺志偉一事？阿叻笑說：「怎會封一個幾十億的老闆呀，一個騷怎會封殺他呢？志偉今次去台灣好好玩，大家醉足三晚。」會否覺志偉無得做港姐司儀會否不开心？阿叻反問：「不是志偉自己不願做嗎？我也無得做只可做嘉賓，其實誰做也沒所謂，最重要是有對手，志偉最喜歡有競爭，所以現在他去搞地產，因為有對手。」
首次擔任港姐最上鏡小姐評判及頒發友誼小姐的

田蕊妮，昨晚穿白色長裙中門大開性感亮相，她笑言自己出名最不上鏡，所以對佳麗會分外挑剔，她說：「我經常給人講我真比上鏡靚，但這是天生的沒得抱怨。」至於被指性感搶鏡？她笑指主要是這條裙好靚，加上最近又勤做運動，才不想浪費了靚靚身形。
陳凱琳穿黑色長袖長裙只中間開空十分保守，她笑言是比結婚前的確較為保守，但都會視乎場合，昨晚所穿的裙子也很高貴，至於老公鄭嘉穎有否給意見叫她不好太過性感？陳凱琳笑說：「不會的，他通常都尊重我揀衫，大部分他都滿意的，有時只嫌我Deep V太Deep，像結婚的婚紗他都有投訴過，所以今日算是保守的。」
阿蕭否認遭翠如逼婚
在一眾星級評判團中，蔡思貝也算穿得低胸性感稍露事業線，她指身上服飾是合作多年的品牌，剛巧與今晚佳麗的碎花晚裝相似，她笑說：「希望到時自己可以融入一眾佳麗當中，再上台選美。」思貝表示自己當年選美距今不經已過了5年，回想當年的錄影廠很冷，每位佳麗都凍得手腳發紫，這經驗實在難忘。
黃心穎與李佳芯不約而同穿白色露背裙，李佳芯笑言自己沒睇頭行不到性感，才若隱若現。而本來她要拍劇，後因時間改動知有空當便立刻去借裙：

「因為6年前今日就是我選港姐的日子，所以很有意義一定要來，而且又可以跟當年的戰友重聚，我都覺得自己6年來也行得好順。」
蕭正楠與曹永廉也是首度擔任港姐司儀，阿蕭表示看了40多年港姐，想不到終於可以參與，也帶挈了阿蕭上來。另有指黃翠如向阿蕭逼婚，要是逼婚不成就提出分手，阿蕭笑着搶答：「一看阿蕭面黑黑就知啦，還是留回給他講好了！」阿蕭回應說：「絕對無這樣的事，不明為何會這樣寫，我們不知幾開心，不過翠如近來拍劇好忙。」問二人有否結婚計劃？阿蕭說：「我們有自己的節奏，大家不用理會我們，我們是崇尚自由的雀仔和魚。」



Deep V上陣的阿田近日勤做運動。



剛為人妻的陳凱琳穿得顯性感。